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Aptauja par Disku Golfa laukumu ierīkošanu Mārupes novadā,
Piņķos un Skultē.

1. Vai Jums interesē aktīva atpūta brīvā dabā?

Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

Jā

Nē

Jā 299 98,68%

Nē 4 1,32%

2. Vai Piņķos Jums ir pietiekami daudz iespēju, kur aktīvi atpūsti…

Atbildes Skaits Procenti



23.02.23 16:51 Aptauja par Disku Golfa laukumu ierīkošanu Mārupes novadā, Piņķos un Skultē.

https://survey123.arcgis.com/surveys/8f63a10a51e04d018fd8714777280404/analyze?position=0._1_vai_jums_interes_akt_va_atp&hideFields=0:… 2/6

Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

Nē

Jā

Nē 251 82,84%

Jā 52 17,16%

3. Vai Skultē Jums ir pietiekami daudz iespēju, kur aktīvi atpūstie…

Nē

Jā

Nē 262 86,47%

Jā 41 13,53%

Atbildes Skaits Procenti

Atbildes Skaits Procenti
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Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

4. Labprāt atpūsties dabā dodos:

Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

kopā ar draugiem

kopā ar ģimeni

viens/-a

kopā ar draugiem 150 49,5%

kopā ar ģimeni 145 47,85%

viens/-a 8 2,64%

5. Vai Jūs zināt, kas ir disku golfs?

Jā, esmu aktīvs disku golfa
spēlētājs

Esmu vienu reizi spēlējis/-usi

Nē, nezinu

Atbildes Skaits Procenti
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Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

Jā, esmu aktīvs disku golfa spēlētājs 194 64,03%

Esmu vienu reizi spēlējis/-usi 88 29,04%

Nē, nezinu 21 6,93%

6. Vai Mārupes novadā vajadzētu ierīkot disku golfa laukumu?

Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

Jā, interesanta un aktīva
spēle brīvā laika pavadīšanai
dabā

Nē, nav nepieciešams

Jā, interesanta un aktīva spēle brīvā laika pavadīšanai dabā 281 92,74%

Nē, nav nepieciešams 22 7,26%

7. Vai Jums ir svarīgi, ka ēdināšanas serviss ir atpūtas vietas…

Atbildes Skaits Procenti
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Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

Nav būtiski

Jā, vienmēr iegādājos
uzkodas vai dzērienu

Nē, man līdz ir savs “piknika
grozs”

Nav būtiski 166 54,79%

Jā, vienmēr iegādājos uzkodas vai dzērienu 82 27,06%

Nē, man līdz ir savs “piknika grozs” 0 0%

8. Aptaujas dalībnieka vecums:

0

200

100

150

50

līdz 18 18-30 30-45 45-60 60+

līdz 18 5 1,65%

Atbildes Skaits Procenti
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Iesniegtās atbildes: 303  Izlaistās: 0

18-30 111 36,63%

30-45 151 49,83%

45-60 32 10,56%

60+ 4 1,32%


